



«Тёплые» споры

Администрация Перми и ООО «Пермская сетевая компания» обжалуют судебные акты о признании действий по утверждению схемы теплоснабжения Перми незаконными

Алёна Морозова

16 ноября в Арбитражном суде Пермского края состоялся судебный процесс по отмене единой схемы теплоснабжения Перми. Действия администрации города, направившей весной 2016 года в Минэнерго РФ для утверждения проект актуализированной схемы теплоснабжения Перми, были признаны незаконными. Городская администрация намерена обжаловать это решение. В ООО «Пермская сетевая компания» также уверены, что решение с большой долей вероятности может быть изменено, поскольку актуализированная схема теплоснабжения необходима для проведения масштабной модернизации теплосетей.

фото Константин Долгановский



► Стр. 16-17

Валерий Голубцов:
Конгрессу учёных-юристов придали
новый статус

Организаторы ежегодного
правового форума —
о качественном росте пермской
дискуссионной площадки

► Стр. 4

NEWSKO.RU

**Задача слабых —
удел сильных**

Детский омбудсмен
Павел Миков наградил
пермяков, занимающихся
защитой интересов детей

Стр. 2

**Осталось не осквернить
идею**

Администрация
Мотовилихинского района
объявила конкурс на дизайн-
проект для обновления сквера
на площади Дружбы

Стр. 5

**Человек. Земля.
Вселенная**

Участники форума корпорации
«Роскосмос» сошлись во мнении:
главное в космосе — это люди

Стр. 6-7

Вопрос выбора

Доля отказов в выплате
возмещения от одной
страховой компании к другой
колеблется в разы

Стр. 8-9

На пороге стагнации

Реальные цены на вторичном
рынке недвижимости
отличаются от тех,
что указаны в объявлениях
о продаже

Стр. 14

Прогноз стабильный

Пермскому краю присвоен
международный рейтинг на
уровне ВВВ- и национальный
долгосрочный рейтинг АА+

Стр. 18-19

**По главной улице
с поэзией**

В Перми в третий раз прошёл
поэтический фестиваль
«Компрос»

Стр. 20-21

**Алексей Сюмак:
Рад, что это счастье
выпало мне**

Композитор оперы *Cantos* —
о скрытой надежде,
«спрятанной» в постановке

Стр. 22-23